



ДО

.....

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ГАБРОВСКА ОБЛАСТ
ОБЩИНА ГАБРОВО
№ УРП-01-03-202/18.08.2011 г.
18.08.2011 г.

Предмет: ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ "РЕКОНСТРУКЦИЯ НА ПРЕЧИСТВАТЕЛНА СТАНЦИЯ ЗА ОТПАДЪЧНИ ВОДИ ГАБРОВО В РАМКИТЕ НА ПРОЕКТ 58111-77-268 ИНТЕГРИРАН ПРОЕКТ ЗА ВОДНИЯ ЦИКЪЛ НА ГРАД ГАБРОВО, ОП ОКОЛНА СРЕДА 2007 - 2013"

Относно: разяснение 10 на Община Габрово по провеждане на процедурата за обществена поръчка по постъпили запитвания в Община Габрово с вх. номера: УРП-01-03-202/18.08.2011 г., УРП-01-03-204/19.08.2011 г., УРП-01-03-206/19.08.2011 г.

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпили запитвания по горесцитираната обществена поръчка, Община Габрово, в качеството си на Възложител дава следните разяснения:

По постъпило запитване с вх. номер УРП-01-03-202/18.08.2011 г.

Въпрос 1

Към ПСОВ има съществуваща лаборатория. Моля уточнете предвижда ли се нейното преоборудване?

Отговор 1

Предвижда се ремонт на помещенията и преоборудване на лабораторията.

Въпрос 2

На страница 49, т.13 има следния параграф: „Ще се монтира и устройство за автоматично взимане на проби от потока за всеки 24 часа. Ще се следят минимум показателите по БИК, ХИК, НВ, ПХ, температура, N и P“. Моля да уточните как ще се следят споменатите показатели – автоматично или стойностите им ще се определят от анализ на взетите проби?

Отговор 2

Начина на пробовземане и анализ на пробите – вижте том 3.1, т. 1.6.2.2.2

Въпрос 3

Съгласно тръжните документи, доставката на съоръжения става след съгласуване с възложителя и експлоатационното дружество. Моля да уточните, това дава ли право на възложителя да изисква конкретно съоръжение от конкретен производител?

Отговор 3

Участниците представят списък с машинно оборудване (Приложение 4 към Образец 13). Възложителят контролира представеното оборудване да не се променя при изпълнението.

По постъпило запитване с вх. номер УРП-01-03-204/19.08.2011 г.

Въпрос 1

Съгласно отговор на писмо вх.№50 /13.07.11 г. относно свободата на избора на оборудването като вид, брой, марка, модел, при условие че, отговарят на изискванията за

стандарты както и изискванията за произход отговаряте че: „Тъй като се касае за Инженеринг, по-конкретно по отношение на новите сгради и съоръжения, участникът има свободата да предложи своя архитектура и геометрия.” В тази връзка нашият въпрос е следния : Може ли участникът проектирайки отделните съоръжения да има свободата да ги предложи с геометрия и размери отговарящи на съвременните изисквания, стандарти и „добри практики”? Пример: Формата и геометрията на вторичния утайтел, който така или иначе ще бъде нов да бъде избрана и предложена от участника свободно, но да отговаря на съвременните изисквания и стандарти

Отговор 1

От участниците се очаква да представят техническо предложение, базирано на техния опит.

Въпрос 2

В отговор на Въпрос № 3 от постъпили запитвания с вх.№ УРП-01-03-147 / 08.08.11 г. отговаряте че: „Възложителят е преценил, че на техническа оценка ще подлежат частичните експлоатационни разходи , в конкретния случай - консумация на ел енергия и реагенти“. От друга страна в отговор на Въпрос №13 относно отчитане и използване на получената енергия от Метантанковете / дали за собствени нужди или продажба на ел.енергия като такава от ВИЕ отговаряте че: „Участниците са свободни да представят техническо предложение, базирано на най- добрата инженерна проктика,.. Нашият въпрос е: Ще се отчита ли при изчисляване на експлоатационните разходи, енергията / ел. и топлинна / получена при третиране на утайката в метантанковете? Ако да, при какви преференциални цени за енергия получена от Ко-генерация към момента ли? / Ако не се вземе предвид това, отчитането на експлоатационните разходи ще става само по консумирана ел.енергия и реагенти без да се взема предвид Ко-генерация. Така или как?

Отговор 2

Приложенията към образец 13 се попълват съгласно указанията. Произведената от СО-генератора ел. енергия не участва при оценката. Вижте Приложение 5 към обр.13.

По постъпило запитване с вх. номер УРП-01-03-206/19.08.2011 г.

Въпрос 1

В случай, че участникът е консорциум, във всички образци 2, които се попълват от членовете на управителния съвет на съответните партньори в консорциума, за наименование на участник е необходимо да се изпише:

- Вариант 1 – името на съответния партньор на консорциума
- Вариант 2 – името на самия консорциум
- Вариант 3 – името на партньор, като член и консорциумът

Отговор 1

Когато Участникът в процедурата е обединение, което не е юридическо лице, декларацията се представя от всяко физическо или юридическо лице, включени в обединението. Когато Участникът предвижда участието на подизпълнители, декларацията се представя за всеки от тях. В тази връзка, в случай на обединение, деклараторът следва да посочи името на съответния член на обединението, който представлява, като поясни и името на участника.

Въпрос 2

В случай, че участникът е консорциум, единият от членовете на който е фирма, която се занимава с проектиране и доставка на оборудване за ПСОВ и участва в изпълнение на инженеринг – проектиране и строителството на пречиствателна станция за отпадъчни води – ПСОВ, където изпълнява изцяло проектиране, доставка на оборудване, шеф-монтаж и авторски надзор. Строителната дейност, изпълнявана с подизпълнител или по отделен договор с възложителя, но е имало общ надзор, следващ СМР дейностите (доставката на оборудване и строителство). Когато участникът има оборот от доставка на оборудване и шеф-монтаж, които дейности са част от строителството, трябва ли декларация 5а да се попълни със съответния оборот?

Отговор 2

В случай, че участника е изпълнявал изцяло проектиране, доставка на оборудване, шеф-монтаж и авторски надзор в един договор за един обект, следва да се попълни със съответния оборот декларация 5а.

Въпрос 3

В случай, че единият от членовете на консорциума, който е фирма, която се занимава с проектиране и доставка на оборудване за ПСОВ и е участва в изпълнение на няколко проекта, сходни с предмета на поръчката:

- Изграждане на ПСОВ до ключ – участникът е изпълнявал проектиране, доставка на оборудване, шеф-монтаж и авторски надзор, а самото строителство е изпълнявано от подизпълнител на участника. За обекта е назначен надзор от страна на възложителя.
- Проектиране, доставка на оборудване и шеф-монтаж – участникът е изпълнявал проектиране, доставка на оборудване, шеф-монтаж и авторски надзор, а самото строителство е изпълнявано по отделен договор между строител и възложителя. В случая участникът е работил съвместно със строителя, за да бъде създаван консорциум и всеки води самостоятелно счетоводство. За обекта е назначен надзор от страна на възложителя, който контролира паралелно фирмата доставчик и изпълнител.

Въпросът ни е гореописаните договори ще бъдат ли приети от възложителя като еквивалентни на договори, с договорните условия на ФИДИК?

Отговор 3

Съгласно даденото от възложителя в документацията за участие определение за еквивалентност на ФИДИК - За еквивалентни на FIDIC- Жълта книга инженерингови договори, се приемат договори за проектиране и строителство, при които присъства функцията на Инженера /или подобен/, който измерва работите, сертифицира плащанията, нарежда промени, взема решения, счита се, че действа в полза на Възложителя.

Въпрос 4

В случай, че единият от членовете на консорциума, който е фирма, която се занимава с проектиране и доставка на оборудване, необходимо ли е той да попълва образец 5а, 5б и 5в, които са пригодени само за комплексно изпълнение. Другият член на консорциума самостоятелно покрива изцяло икономически, финансови и технически изисквания на възложителя.

Отговор 4

Съгласно условията на документацията за участие, образец 5а, 5б и 5в се попълват от всеки член на обединението, в случай на такова, както и от подизпълнители на участника, ако има такива. Когато Участникът е обединение, което не е юридическо лице, изискването се прилага за обединението като цяло. Когато Участникът предвижда участие на подизпълнители, изискването се прилага съобразно вида и дела на тяхното участие.

ЗАБЕЛЕЖКА: *Настоящите разяснения стават неразделна част от одобрената документация за участие. Настоящите разяснения, заедно с цялата документация за участие, са достъпни на официалната интернет страница на Възложителя - Община Габрово: <http://www.gabrovo.bg/index.php?c=214&i=1517>*

НИКОЛАЙ СИРАКОВ

Кмет на Община Габрово



Габрово, 5300, пл. Възраждане 3, тел: 066 818 400, факс: 066 809 371, www.gabrovo.bg